
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 8 dias do mês de Maio de 2017, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 9 (nove)vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a 

leitura da ata da reunião ordinária do dia 24 de Abril 2017 sendo 

aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu a leitura 

dos pareceres das comissões e do Projeto de Lei nº08/2017 – “Autoriza o 

Município de Vargem Bonita a realizar serviços de terraplanagem em 

permuta de área de terra de propriedade de Zilomar Soares dos Santos, 

proprietário do Loteamento São Francisco, e dá outras providências”.  

Estando em discussão foi explicado pelo Assessor jurídico Dr. Juarez, 

que se trata de uma parceria entre o proprietário do loteamento e o 

Executivo, que propõe a troca de alguns lotes que foram citados no 

projeto, pela terraplanagem do local, trazendo assim inúmeros 

benefícios, como é frisado por todos, e lembrado ainda pelo vereador 

Marlon que deve-se observar e controlar o uso do maquinário do 

município para que as estradas não fiquem sem manutenções. Finalizada 

as discussões e não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado. 

Seguindo procedeu-se a leitura da Indicação nº01/2017 do vereador Luis 

Ricardo, que solicita esclarecimentos do Executivo Municipal com 

relação ao setor do IMA, que não está em funcionamento. O assessor Dr. 

Juarez explica que toda documentação para  
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efetuar o convênio já fora enviado ao órgão, o qual ainda não retornou. 

Luis Ricardo solicita então que se reitere o pedido e que se tome as 

devidas providências, pois o serviço prestado pelo IMA é de grande 

necessidade aos proprietários rurais, que tem procurado este serviço, 

obtendo apoio de todos a indicação foi aprovada. Seguindo a reunião 

realizou a leitura da Indicação nº02/2017 do vereador Adilson, que 

solicita manutenções na iluminação do campo “José Abílio de Mendonça”, 

explicando e enfatizando a necessidade solicita apoio. Estando em 

discussão o vereador Altair relata a mesma necessidade no Distrito de 

São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, e o vereador Marlon solicita 

que seja oficiado a CEMIG a necessidade de maior atenção com a rede de 

energia que abastece o município, pois está precária. Recebendo 

parabenizações de todos esteve em votação sendo aprovada. Na sequência 

foi realizada a leitura da Indicação nº03/2017 do vereador Evaldo, que 

solicita que seja direcionado um servidor para realizar a entrega das 

correspondências, no Distrito, que muitas vezes tem sido devolvidas, e 

não entregue aos seus destinatários, que necessitam das mesmas. Obtendo 

o apoio de todos foi aprovada. Passado aos assuntos da comunidade, 

esteve presente o Sargento Saulo, que agradece o espaço para apresentar 

a comunidade os novos membros da Polícia Militar de Vargem Bonita, 

melhorando assim e aumentando a segurança no município. Enfatiza o 

trabalho dos militares, agradece o apoio que sempre recebe desta Casa e 

de toda comunidade, e solicita ainda apoio em algumas áreas que 

necessitam atenção e são de grande necessidade, como a reforma do 

quartel, a aquisição de um veículo adequado para patrulha rural, 

reforma das moradias dos militares, pois praticamente todos residem no 

município, sendo este um ponto positivo para aumento da segurança e 

agilidade nos atendimentos. Todos vereadores agradecem aos Policiais 

Militares pelo excelente trabalho realizado no município e desejam boas 

vindas aos novos integrantes. Com a palavra o vereador Marlon relata 

sobre a chegada de uma ambulância nova no município, através de uma 

emenda do Deputado Cássio Soares e empenho também dos vereadores da 

legislatura passada, que irá contribuir na área da saúde, Marlon relata 

ainda a cobrança  da população pela falta de um parquinho infantil 

próximo aos novos conjuntos habitacionais. Terminados os assuntos, o 

presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a sessão. 

Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada será assinada por quem é de direito. _________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 

 


